

Аналіз сучасної практики дає право стверджувати, що друге з наведених завдань найчастіше вирішується шляхом залучення до проведення занять найбільш досвідчених поліцейських або спеціально підготовлених інструкторів (наприклад, інструкторів з тактичної, вогневої підготовки). Натомість розвитку особистісних та управлінських якостей начальницького складу (начальників, заступників начальників управлінь, відділів, секторів) приділяється недостатньо уваги.

Службову підготовку поліцейських слід розглядати як цілісну систему з урахуванням особливостей змісту, форм, методів і засобів, наближених до реальних умов професійної діяльності. Подальший розвиток службової підготовки характеризується пошуком нових форм та методів навчання, змістовним наповненням занять з орієнтацією на конкретного слухача – начальницький та рядовий склад органів та підрозділів поліції.

Список використаних джерел:

1. Садова Т. А. Професійно-педагогічна підготовка: дефінітивний аналіз. *Педагогічні науки*. 2016. № 49. С. 326-332.
2. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19/conv#Text>.
3. Про затвердження Положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України: наказ МВС України від 26.01.2016 р. № 50. URL : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0260-16>.
4. Казначеев Д. Г., Лопаєва О. М. Роль та місце службово-бойової діяльності в забезпеченні національної безпеки. *Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти*: матер. IV Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Дніпро, 13 березня 2020 р.). Дніпро : ДДУВС, 2020. С. 221-222.

Віталій САЙФУТДІНОВ,

начальник відділу ювенальної превенції
ГУНП в Херсонській області

Каріна ПІСОЦЬКА,

доцент кафедри адміністративного права
і процесу Дніпровського державного
університету внутрішніх справ,
доктор філософії в галузі права

ДІЯЛЬНІСТЬ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В ЧАСТИНІ ЕВАКУАЦІЇ ДІТЕЙ ІЗ ЗОНИ БОЙОВИХ ДІЙ

Одним із пріоритетних завдань сучасного правового суспільства є захист прав та інтересів дітей. Особливе ставлення саме до дитини обумовлене тим, що вона не здатна самотійно захищати свої інтереси та

права. Адже діти залежать від рішень батьків чи інших дорослих, які опікуються ними, вони не завжди можуть звернутися за правовою допомогою та є емоційно вразливими.

Всебічна охорона прав та інтересів дітей є надзвичайно важливою для нашого суспільства та держави, оскільки від захищеності дитини сьогодні прямо залежить її формування як повноцінного громадянина в майбутньому.

А тому на сьогодні в умовах воєнного стану завданням правових інститутів є забезпечення безпекового середовища дітей.

Наразі основними завданнями підрозділів поліції в цілому та ювенальної превенції на деокупованих територіях зокрема є:

1. Документування злочинів, вчинених військовими російської федерації стосовно дітей;

2. Вивчення потреб родин із дітьми, які проживають на деокупованих територіях (потреби можуть бути різними: продукти харчування, одяг, засоби канцелярії, гаджети для навчання тощо);

3. Залучення волонтерських організацій, міжнародних гуманітарних місій тощо до задоволення гуманітарних потреб дітей;

4. Повернення депортованих дітей із території росії або дітей, які були депортовані на тимчасово окуповану територію;

5. Розшук дітей на деокупованих територіях;

6. Перевірка умов проживання дітей на деокупованих територіях, як вони беруть участь в освітньому процесі, як це забезпечено з боку батьків;

7. Ще одним важливим завданням поліції (як правило, до цього залучені поліцейські підрозділи ювенальної превенції) є евакуація дітей із зони бойових дій.

Нормативного закріплення алгоритму дій працівників поліції та органів державної влади у разі відмови від примусової евакуації сімей, на вихованні яких є діти, на сьогодні не має. Проте поліція та органи державної влади діють у межах діючого законодавства та в інтересах дитини.

Розглянемо приклад евакуації дітей. Рішенням військової адміністрації розпочинається обов'язкова або примусова евакуація родин із дітьми. Як правило, ця евакуація здійснюється з небезпечних зон. І завданням поліції в тому числі є евакуація родин із дітьми з цієї території. Першочергово проводиться інформаційно-роз'яснювальна кампанія про те, що буде відбуватися евакуація, куди можуть звернутися родини з дітьми, щоб здійснити їх евакуацію.

Наступним кроком є здійснення спільно з військовою адміністрацією, якщо є можливість – із органами ДСНС, іншими зацікавленими відомствами та установами безпосередньо роз'яснювальної роботи з родинами, дітьми, які проживають на цих територіях. Для цього підрозділи ювенальної превенції зокрема отримують списки дітей родин із дітьми в територіальних громадах. Далі, відповідно до цих списків, проводиться роз'яснювальна робота з цими родинами, а саме пропонується евакуація. Після роз'яснення необхідно

отримати згоду від родин із дітьми, після чого визначається дата, місце, час евакуації цих родин. Наступного дня у визначений час на броньованому автомобілі екіпаж у складі мінімум 3 поліцейських, один із яких має навички надання медичної допомоги, приїжджають до такої родини із засобами захисту для дітей та дорослих, які будуть евакуюватись. Зазначені родини евакуюються у броньованому автомобілі у засобах захисту в проміжний пункт евакуації. Потім, наприклад, волонтерський транспорт безпосередньо везе дітей та їхні родини у кінцеву точку призначення.

Евакуація – це єдиний на сьогодні механізм, щоб захистити наших дітей, захистити їхні життя і здоров'я.

Список використаних джерел:

1. Бочкор Н. П., Цільмак О. М., Швед О. В. та ін. «Зелені кімнати»: психологічні особливості організації роботи з дітьми. К. : ТОВ «Агентство «Україна», 2012. 112 с.
2. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон України від 07.12.1984 р. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>.
3. Конвенція про права дитини від 20.11.1989 р. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021#Text.

Володимир ЄФІМОВ,

доцент кафедри кримінального процесу
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат юридичних наук, доцент

Дмитро КІРНОС,

Анатолій ПУХОВИЙ –

здобувачі вищої освіти

Дніпровського державного

університету внутрішніх справ

ТЕОРЕТИЧНА СКЛАДОВА ЗАСТОСУВАННЯ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВИХ ОПЕРАЦІЙ ПІДРОЗДІЛАМИ СТРАТЕГІЧНИХ РОЗСЛІДУВАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

Оперативно-розшукова та кримінальна процесуальна науки постійно розвиваються. Аналіз опублікованих думок, законодавства та практичної роботи оперативних підрозділів стратегічних розслідувань та слідчих підрозділів Національної поліції України свідчить, що в сучасних умовах ефективна боротьба з організованою злочинністю потребує системного підходу до її організації. Очевидно, що більшість методів і заходів, які використовуються для боротьби з організованою злочинністю, є традиційними та спрямовані на розв'язання конкретних завдань, таких як